



Олег РУКАВИЦЫН

ЧТОБ ДАЛЬШЕ ЖИТЬ

Олег Анатольевич Рукавицын родился в 1972 году в Оренбурге и жил себе припеваючи до 7-го класса средней школы, когда появились первые стихи. Обычно к окончанию школы это проходит, но попытки выразить образы и мысли визуально вывели его прямоком к фотожурналистике. Будучи восьмиклассником, Олег пришёл в областную молодёжную газету «Комсомольское племя», где и начал работать фотокорреспондентом, изредка прерываясь на уроки. Стихи писать не бросил. Публиковался в газетах «Новое поколение», «Оренбургская неделя», «Оренбургье», альманахах «Гостиный Двор» и «Башия». Автор поэтического сборника «Чёрная тетрадь». Фотожурналист. Трижды лауреат губернаторской журналистской премии. Живёт в Оренбурге.

Метель. И солнце только
на закате,

В конце пути,
Нечищенной дорогой этот вечер
Не обойти,
И жёлтой неизвестностью мне
фары

Лишь впереди,
И ритм шагов, как будто бьётся
сердце,

Но не в груди,
За пару лет из неба много
Стекло воды,
Но вижу, как в реке на дне
дороги,

Твои следы,
Я вспоминаю, лето медным
светом

В тебе горит,
И слышу, как ломается и ранит
Мой лёд внутри.
В снегу и под луной, но я
не буду

По-волчьи выть,
И я дышу, в себя впуская
холод,

Чтоб дальше жить.

Не мечтаю о скором нашествии
снега,
Хоть на стрелках часов уж
зима без пяти,
Просто солнце на кухне,
и незачем бегать,
Бегать незачем, только вот
надо идти.

Тот, кто чувствовал, знает,
что это такое,
Если хочется ночь сохранить
между книг,
Но ключи трёх дверей не дают
мне покоя
И звенят, если я задержусь
хоть на миг.

ПРОСТО ЗИМА

Песня

Стрелки будильника сделали
ещё один круг,
На улице февраль выбирает
места для ночлега,
И утро, как серая птица,
вспорхнуло из рук,
А в воздухе кружатся хлопья
последнего снега,
Похоже, ушли холода,
на термометре ноль,
И тихие звёзды на землю парят
осторожно,
Ты хочешь понять, отчего
появляется боль,
Ты хочешь понять, отчего
на душе так тревожно.
Автомобили снова куда-то
спешат,
Только фонарь по привычке
ещё рад стараться,

Как ни крути, это, в общем,
не худший расклад,
День наступил, тебе снова пора
одеваться.
Ну а когда, поздно ночью
приехав домой,
Снова окажешься в старой
обжитой квартире,
Вспомни, что Бог наградил
тебя светлой душой
И научил тебя чувствовать всё
в этом мире.

Знаешь, это просто зима
Шлёт прощальный поцелуй,
как привет,
Знаешь, это просто душа
Болят, когда ей выхода нет.
Спой мой короткий куплет,
И тебе станет легче...

По пыльной мостовой —
той, что его ждала,
По пыльному лицу оконного
стекла,
По моему лицу, по крышам
и зонтам
Бежал осенний дождь
И нёс своё «там-там».
Он что-то напевал,
а что — ему видней,
И ноты рисовал кругами
в лужах дней,
Он как-то смог понять —
и этому был рад —
Твой одинокий вид и мой
усталый взгляд.
Мы будем вспоминать, с души
снимая груз,
Как первую любовь, осенний
ритм-энд-блюз,

